Κεφ. 47 (3-6-20)

Παράδειγμα:      8+6=14	14-6=8
	2	4	4	2

	14-6=
	14-4=10 - 2 =8
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3.Χρωματίζω με την ξυλομπογιά μου τα μπαλόνια με
το χρώμα που πρέπει:
14 – κόκκι...]
1)9+6=	15-6=
1	5	5	1
7+8=	15-6=
11+6=	17-8=
13+5=	19-6=
8+5=	18-8=
7+9=	13-6=
8+7=	16-7=







12-4=	11-7=	12-3=
13-6=	12-6=	11-4=
15-7=	13-9=	14-7=
3)  Συμπλήρωσε τους αριθμούς:
6+ …. =12	9+ …. =13	 7- …. =5	   8-….=3
16+ …. =22	19+ …. =23	17- …. =15	18-….=13
26 + …. =32				29+ …. =33                      27-….=25                          28- ….=23

4) 15-6=	12-3=
14-5=	11-4=
13-7=	12-7=
16-7=	14-6=

5) Η μαμά είχε στο ψυγείο 13 αυγά. Πήρε τα 7 για να φτιάξει ένα κέικ. Πόσα αυγά έμειναν στο ψυγείο;
Λύνω	Απαντώ


6) Ο Κώστας είχε 14 ευρώ . Έδωσε τα 9 ευρώ για να αγοράσει ένα βιβλίο. Πόσα ευρώ του έμειναν;
Λύνω 	Απαντώ
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